
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

CRAL DIPENDENTI USL 4 PRATO 
 

 

 In data 14 OTTOBRE 2011 alle ore 15.00 presso la sede sociale si è riunito il Consiglio 

Direttivo dell'Associazione, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

1. Consegna nuove tessere  

2. Approvazioni convenzioni  

3. Relazioni Commissioni Cultura 

4. Varie ed eventuali  

 

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo 

        -  Pettoruti Alfredo  (Presidente) 

- Raugei Giampiero           (Vicepresidente) 

- Errante Guglielmo        (Segretario)  

- Bernardo Anna             (Consigliere) 

- Macaluso Salvatore     (Consigliere) 

- Meoni Giuseppe          (Consigliere) 

- Poli Gianni                  (Consigliere) 

- Tronci Claudio            (Consigliere) 

- Matteoni Roberto  (Consigliere) 

- Ceccato Andrea                    (Consiglieri) 

 

Assenti giustificati: La Russa Claudio, Militello Gaetano. 

 

1. Assume la presidenza della riunione il Presidente Pettoruti Alfredo che, prima di 

esporre i punti all’o.d.g., informa il Consiglio sui rapporti tenuti con la Direzione 

USL negli ultimi tempi. Gli incontri avuti hanno portato ad una prima definizione di 

una collaborazione per delle attività da svolgere nel Nuovo Ospedale: si tratta di 

partire con un progetto che vede il Cral collaborare con l’Azienda per l’apertura 

dell’Asilo nido aziendale ed un eventuale punto di baby parking. Legato a questa 

progettazione vi potrà essere uno spazio dedicato al tempo libero dei dipendenti dove 

sarà anche inserita la Sede del Cral presso il nuovo ospedale. E’ un progetto ancora 

nella fase di definizione degli ambiti di attività e collaborazione che prevede anche 

una donazione alla USL di una cifra per la costruzione dell’Asilo.  

Il Consiglio apprezza la comunicazione e dopo una breve discussione in merito dà 



mandato alla presidenza di continuare i contatti per giungere ad un’intesa che porti al 

Cral non solo la nuova sede ma anche la gestione degli spazi dedicati al tempo libero 

del personale. Per fare ciò il Consiglio approva anche la donazione, che verrà in 

seguito quantificata e riportata in Consiglio per la definitiva approvazione. 

2. A corredo della prima comunicazione il presidente chiede al Consiglio di deliberare 

la consegna di tre tessere di “socio onorario” ai tre direttori  della Azienda USL. Il 

Consiglio approva all’unanimità. Si prenderanno contatti con BPV per una piccola 

cerimonia di consegna delle tessere. 

3. Gli incontri avuti hanno anche portato a definire una iniziativa congiunta USL, BPV, 

Cral per una raccolta di immagini del vecchio ospedale che poi daranno luogo ad una 

mostra e a successive iniziative (viene presentata la bozza di volantino). Il Consiglio 

approva all’unanimità. 

4. Proseguendo con le comunicazioni il Presidente informa che, grazie alla consegna 

delle nuove tessere, si è deciso di collaborare con il Cral della BPV per costruire un 

“gemellaggio” che permetta ai soci dei due Cral di godere delle reciproche attività e 

convenzioni. Vi è anche la richiesta dei “Cavalieri Prato” sponsorizzati da BPV di 

attivare forme di convenzione e collaborazione con il Cral. Dopo una breve 

discussione il Consiglio dà mandato alla Presidenza di definire le migliori forme di 

collaborazione possibili e di riferire dei risultati. Per la consegna delle nuove tessere 

(ad oggi consegnate circa 180) si proseguirà l’opera di informazione dei soci con 

l’obiettivo di terminare entro l’anno. 

5. Nel punto riguardante le convenzioni, il Consiglio ha esaminato le proposta di 

convenzioni di alcune finanziarie. Nel merito il Consiglio dopo ampia discussione ha 

ritenuto di rispettare ad oggi e per futuro la decisione presa nei passati consigli di non 

attivare convenzioni con Istituti Finanziari. Riguardo le atre convenzioni il Consiglio 

decide di accettare le altre proposte discusse (Auto in rent, Eolieolie, Liguria 

Assicurazione, C.A.R.T – Pancrazi, Ottica Acustica Pratese, Centro Acustico 

Toscano, Agenzia Si Viaggiare, Polo Psicodinamiche). Il Teatro  Metastasio ci ha 

contattato chiedendoci di riprendere la collaborazione e dandoci la possibilità di un 

ulteriore sconto se si raggiungono pacchetti di circa 10 abbonamenti; si farà 

campagna di sensibilizzazione dei soci.  

6. la Commissione cultura relaziona sulle iniziative di fine anno ed in merito si decide 

che la mostra di fine anno sarà a tema che verrà assegnato in seguito 

(orientativamente vita ospedaliera), con assegnazione di tre premi tramite giuria. Le 



iniziative per i bambini saranno le stesse dell’anno passato. 

7. Varie ed eventuali, Il Consiglio delibera all’unanimità di aderire alla Manifestazione 

Telethon, stabilendo un budget di € 500,00 da dividere tra l’acquisto della magliette e 

la donazione.  

8. La presidenza inoltre informa il consiglio che vi sono in giacenza diversi biglietti del 

cinema. In merito si decide in prima ipotesi di chiedere di variare la data di scadenza, 

in caso contrario vendita speciale al prezzo di 4€.  

9. Alle ore 17.30 il Presidente dopo la lettura e la firma del verbale dichiara chiusa la 

riunione di consiglio. 

 

   Il Presidente                            Il Segretario 

Pettoruti Alfredo                        Errante Guglielmo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


